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3. szadmuU melléklet

Jelmagyarazat
I: kdltségelven bérbeadott lakdsok 6sszes alapterllete (m?)

A: Kdzvetlen koltségek. Az UV Zrt. kdltségelvl lakdsdgazatdnak a targyévet megeldzd Uzleti
évben felmerdlt, az UV Zrt. és az Onkormdanyzat kdzott hatdlyban 1évé kdzszolgdltatdsi
szerz6dés 2. szadmu mellékletében a kompenzdcid szamitdsi mdédszerében meghatdrozott
kompenzdcidt ndveld tételek kdzvetlenUl felmerGld, bérlékre tovdbb nem hdritott része,
tovdbbd a kdzszolgdltatdsi szerzé6dés alapjan lehivdsbdl torténd felljitdsok kdltsége,

figyelmen kivll hagyva az észszerU nyereség dsszegét.

B: Kbzvetett kdltségek. Az UV Zrt. kdltségelvl lakdsportfolic a targyévet megelézd Uzleti évben
felmerdlt, az UV Zrt. és az Onkormdnyzat kézo6tt hatdlyban 1évé kdzszolgdltatdsi szerzédés 2.
szamuU mellékletében a kompenzAdcid szamitdsi moédszerében meghatdrozott kompenzdcidt
noveld tételek kdzott elszdmolt kdzvetett kdltségek. Az itt kimutatott kdzvetett koltségeket az
UV Zrt. dltal kezelt teljes ingatlan portfélié (lakdsdgazat, nem lakds dgazat,
ingatlanUzemeltetési dgazat UV Zrt. dltal kdzvetlenll hasznositott éplletek és épUletrészek
(helyiség) targyévet megeldzé év utolsd napjdnak megfeleld alapterlletének ardnydban kell
megdllapitani. Oly médon, hogy a lakdsdgazat portfolidjdn belUl is alapterilet ardnyosan kell
elhatdrolni a piaci, a kéltségelven, és a szocidlis helyzet alapjdn bérbeadott lak&sokra jutd

kozvetett koltségeket.
(A+B)/(1*12): m?/hd

Il: a targyévet megelézd Uzleti év utolsd napjdn kdltségelven bérbeadott lakdsok dsszes
alapterllete

llI.1: a targyévet megel6z6 Uzleti év utolsd napjdn kodltségelven bérbeadott szUkséglakdsok
6sszes alapterilete (m?)

ll1.2: a targyévet megeldzé Uzleti év utolsd napjdn koltségelven bérbeadott komfort nélkUli
lakdsok dsszes alapterllete (m?)

lI1.3: a targyévet megeldzé Uzleti év utolsd napjdn koltségelven bérbeadott félkomfortos
lakdsok dsszes alapterllete (m?)

lll.4: a targyévet megeldz6 Uzleti év utolsd napjdn kodltségelven bérbeadott komfortos lakdsok
6sszes alapterilete (m?)

lIl.5: a tdrgyévet megel&zd Uzleti év utolsd napjdn kdltségelven bérbeadott 8sszkomfortos

lakdsok dsszes alapterllete (m?)



